
1 

 

 
RG.0002.6.2011   PROTOKÓŁ Nr VI / 11 

z sesji RADY GMINY  KWILCZ 

odbytej dnia 29 marca 2011 r. 

w sali sesyjnej Urzędu Gminy w  Kwilczu 

 

 

Przewodniczący Rady  Grzegorz Korpik o godz. 12
oo 

otworzył 
 
VI sesję Rady Gminy. 

Powitał Wójta Gminy Stanisława Mannka, Sekretarza Gminy Olgierda Klawe, Kombatantów, 

dyrektorów i kierowników podległych jednostek, sołtysów, radnych oraz pracowników 

Urzędu Gminy. 

Listy obecności stanowią załącznik nr 1, 2 i 3 do protokołu. 

Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność sesji, na stan 15 radnych, obecnych 14. 

Nieobecny radny Halasz usprawiedliwiał swoja nieobecność. Rada jest władna do 

podejmowania prawomocnych uchwał i wniosków zgodnie z art. 14 ustawy o samorządzie 

gminnym. 

Następnie poinformował, że protokół z poprzedniej sesji został sprawdzony i podpisany przez 

prowadzącego i sprawdzającego radnego Halasza, zapytał czy radni wnoszą uwagi do 

protokołu. 

Uwag nie zgłoszono, przewodniczący stwierdził, iż protokół przyjęto przez aklamację. 

Sprawdzenie protokołu dzisiejszych obrad powierzono radnemu Łukaszowi Klapczyńskiemu.  

 

Przewodniczący zaproponował zmianę porządku obrad poprzez wprowadzenie projektu 

uchwały w sprawie: 

- wyboru przedstawiciela gminy do Rady Społecznej SP ZOZ w Międzychodzie 

Zamiany porządku obrad przyjęto jednogłośnie. 

Porządek obrad po zmianie: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji, 

wskazanie osoby sprawdzającej protokół. 

2. Wręczenie odznaczeń. 

3. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady z prac pomiędzy sesjami. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

- zmiany uchwały budżetowej na 2011 

- poboru podatku rolnego leśnego i od nieruchomości w drodze inkasa oraz określenia inkasentów     

  i wysokości wynagrodzenia za inkaso 

- zatwierdzenia zmian Planu Odnowy Miejscowości Chorzewo 

- zatwierdzenia zmian Planu Odnowy Miejscowości Daleszynek 

- wyboru przedstawiciela gminy do Rady Społecznej SP ZOZ w Międzychodzie 

6.   Interpelacje i zapytania. 

7.  Wolne głosy i wnioski.  

8.  Zakończenie obrad. 

Porządek po zmianie przyjęto jednogłośnie i przystąpiono do jego realizacji. 

 

ad.2.  

Wręczono Kombatanckie Krzyże Pamiątkowe Zakończenia Wojny 1945.  
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Panu Alojzemu Koza /pośmiertnie/, Panu Stanisławowi Michalskiemu, Panu 

Franciszkowi Piątek oraz Panu Walentemu Wyrwał. 

Zarząd Główny Związek Kombatantów Rzeczypospolitej Polskiej i Byłych Więźniów 

Politycznych w 65 Rocznicę Zwycięstwa nadał Kombatanckie Krzyże Pamiątkowe – 

Zwycięzcom – Zasługi obrońców i wyzwolicieli Ojczyzny na trwałe pozostaną w Narodowej 

Pamięci. Wyrażając głęboki szacunek i wdzięczność obrońcom i wyzwolicielom Ojczyzny (…). 

Pani Elżbiecie Sroka nadano Kombatancki Krzyż Pamiątkowy za zasługi dla ZK RP i BWP.  

Powyższy Zarząd nadał te same Kombatanckie Krzyże Pamiątkowe Pani Janinie Biniaś, 

Pani Aldonie Woźnej, Panu Olgierdowi Klawe, Panu Grzegorzowi Korpik, Panu 

Eligiuszowi Lehmann, Panu Grzegorzowi Melcer, Panu Bogdanowi Orlik za prowadzoną 

z motywacji patriotycznych działalność służącą upowszechnianiu i upamiętnianiu 

chwalebnych czynów obrońców i wyzwolicieli Ojczyzny (…).  
 

ad.3.  

Wójt Gminy Stanisław Mannek przedstawił sprawozdanie z działalności międzysesyjnej 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 

ad.4.  

Przewodniczący Rady przedstawił swoją informację z prac pomiędzy sesjami. 

Informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Przewodniczący ogłosił przerwę. 

Po przerwie kontynuowano porządek obrad. Obecnych 14 radnych. 

 

ad.5. Podjęcie uchwał w sprawie: 
- zmiany uchwały budżetowej na 2011 

Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany budżetowe. 

Zapisy szczegółowe stanowią załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Nikt z radnych nie wniósł uwag, przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych obecnych na sesji. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr VI/37/11 stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.  
 

- poboru podatku rolnego leśnego i od nieruchomości w drodze inkasa oraz określenia inkasentów     

  i wysokości wynagrodzenia za inkaso 

Nikt z radnych nie wniósł uwag, przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych obecnych na sesji. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr VI/38/11 stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.  
 

- zatwierdzenia zmian Planu Odnowy Miejscowości Chorzewo 

Nikt z radnych nie wniósł uwag, przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych obecnych na sesji. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr VI/39/11 stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.  
 

- zatwierdzenia zmian Planu Odnowy Miejscowości Daleszynek 

Nikt z radnych nie wniósł uwag, przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych obecnych na sesji. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 
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Uchwała nr VI/40/11 stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.  
 

- wyboru przedstawiciela gminy do Rady Społecznej SP ZOZ w Międzychodzie 

Nikt z radnych nie wniósł uwag, przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych obecnych na sesji. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr VI/41/11 stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.  

 

Przewodniczący powitał przedstawicieli Didi Oil The Energy Group sp. z o.o. z Łodzi 

właścicieli terenów po byłej jednostce wojskowej w Mechnaczu. 

Dyrektor oddziału Rafał Szuszczykiewicz poinformował o planach inwestycyjnych 

związanych z uruchomieniem linii technologicznej do produkcji bioestrów. 

Informacja pisemna stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

 

ad. 6. Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny Wróblewski po raz kolejny poruszył problem związany z eksploatacją żwiru z 

wyrobiska w Kurnatowicach. Właściciel kopalni wywożąc kruszywa niszczy drogę 

powiatowa Kurnatowice – Upartowo. Prosi o interwencję w Starostwie Powiatowym. 

Radny Korpik – potwierdził, że droga jest w bardzo złym stanie i niebawem nie będzie 

nadawała się do użytku. 

Pan Wójt – odpowiedział, że problem niszczenia drogi został przedłożony w Starostwie. 

Sprawdzono, że właściciel posiada niezbędne pozwolenia i jego działalność jest zgodna z 

prawem. 

Mimo to radni uważają, że sprawa wydobywania i wywozu kruszywa winna być sprawdzona 

i wyjaśniona. Padło stwierdzenie, że sprawa winno zająć się Centralne Biuro Antykorupcyjne. 

 

ad.7. Wolne głosy i wnioski 

Przewodniczący Rady przypomniał radny o terminie składania oświadczeń majątkowych za 

2010 r.. 

Radny Sus poinformował, że 10 kwietnia br. w Międzychodzie organizowany jest kolejny 

turniej samorządowy w piłce halowej, prosi radnych o udział. 

Radny Sus zgłosił uporządkowanie drogi kasztanowej Rozbitek – Kurnatowice. 

Radna Dziuba – zgłosiła, że na odcinku drogi Sośnia – Lutomek tworzy się dzikie wysypisko. 

Inspektor Melcer odniósł się do wcześniejszych wypowiedzi wyjaśnił, że Urząd wydał p. 

Dolacie decyzję środowiskową w sprawie uruchomienia żwirowni. Wydobycie winno 

przebiegać zgodnie z jej zapisami. Kwestia czystości na drogach była przedmiotem spotkania 

w Międzychodzie. Dzikie wysypisko w rejonie Sośni będzie uporządkowane przez 

Nadleśnictwo, gdyż jest to ich teren. Większość porzuconych śmieci to śmieci przejezdnych, 

chociaż zdarzają się sytuacje, że nasi mieszkań również porzucają nieczystości stale w 

różnych miejscach. Ponadto inspektor Melcer przedstawił kilka informacji związanych z 

Narodowym Spisem Powszechnym. 

Radna Stanisławska zapytała kiedy zostanie uporządkowana ulica Wojska Polskiego. 

Sekretarz Gminy – prace porządkowe na wykopach maja być wykonane do końca marca br. 

Radny Sus – czy Starostwo Powiatowe zwróciło się o dofinansowanie wykonania chodników 

przy drodze do Kurnatowic. 

Pan Wójt – wniosek taki wpłynął jednakże nie został przyjęty. 

Radna Dziuba – pytanie skierowała do Wójta w sprawie zagospodarowania pomieszczeń 

ośrodka zdrowia. 

Wójt odpowiedział, że w obiekcie planuje się uruchomienie gabinetów specjalistów. Odbyły 

się już rozmowy z lekarzem dermatologiem. Aktualnie trwają rozmowy z Narodowym 
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Funduszem Zdrowia aby gabinety przyjmowały pacjentów w ramach ubezpieczenia. 

Prywatne gabinety nie mają racji bytu. 

Na zakończenie przewodniczący poinformował, że kolejna sesja Rady Gminy odbędzie się 10 

maja. 

 

ad.8. Zakończenie obrad. 

Po wyczerpaniu porządku obrad o godz. 14
10

 Przewodniczący Rady podziękował za udział i 

zamknął VI sesję Rady Gminy Kwilcz.  

 

 

Protokołowała       Przewodniczący Rady Gminy 

Grażyna Piątkowska             Grzegorz Korpik  

     

Sprawdzający protokół                                                         

Łukasz Klapczyński 

 

 

 

 

 

 


